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PAUTA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA – 06.04.2026 
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE 
 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS 
 
Ofício n° 18/2026 encaminhando ao Poder Executivo o pedido do Vereador Valdenir 
realizado na Sessão Ordinária do dia 30/03/2026. 
 
Ofício n° 20/2026 encaminhando ao Poder Executivo as Indicações n° 45 e 46. 
 
Ofício n° 21/2026 solicitando ao Poder Executivo o repasse do duodécimo mensal. 
 
Ofícios n° 5, 6 e 7/2026 Gab Ver Francisco solicitando a UNESPAR, UGV Centro 
Universitário e a Universidade do Contestado – UNC todos os Trabalhos de 
Conclusão de Curso (TCC) relacionados à infraestrutura e aos benefícios para a 
nossa região, realizados por alunos da instituição. 
 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO PODER EXECUTIVO 
 
Ofício n° 109/2026 encaminhando a Prestação de Contas do exercício de 2025. 
 
Ofício n° 113/2026 em resposta: 
 
Indicação 18 – Valdenir – Placas de sinalização próximo a Escola Paulo Freire: será 
repassada para a Secretaria de Urbanismo. 
 
Indicação 19 – Valdenir- Projeto de arborização do Parque Guairacá. Informa que 
já possui um projeto o qual é executado de acordo com a doação de mudas, 
buscando envolver alunos das escolas e APAE, com o intuito de promover a 
educação ambiental. A indicação será repassada para a secretaria competente. 
 
Indicação 20 – Valdenir – melhorias do lago do Parque Guairacá. Informa que o 
parque possui apenas um lago e que o outro foi extinguido pela Administração 
anterior. O lago existente recebe a devida manutenção através da Secretaria de 
Urbanismo, conforme cronograma e disponibilidade de mão de obra. 
 
Indicação 21 – Valdenir – destinação de pneus descartados. Será repassada para 
a Secretaria de Obras. 
 
Indicação 23 – Hélio – placas de identificação nas ruas que não possuem. Indicação 
repassada para a Secretaria de Urbanismo. 
 
Indicação 26 – Hélio – revitalização das floreiras e jardim em torno da Biblioteca. 
Repassada para a Secretaria de Urbanismo para inserção no cronograma de 
serviços. 
 



Indicação 27 – Francisco – van para transporte universitário. Constatou-se que a 
fila de espera está diminuindo gradativamente, e que a utilização de vans comuns 
para o transporte regular intermunicipal não é permitido pela legislação. Informa 
que foi realizado um aditivo na licitação para aumentar o percurso da linha do 
interior. Informa ainda que o transporte universitário é um incentivo oferecido por 
parte da Prefeitura (não uma obrigatoriedade) e que a Secretaria de Educação, 
dentro das possibilidades, não mede esforços para garantir que todos os 
estudantes devidamente matriculados e inscritos na lista de espera possam utilizá-
lo. 
 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS 
 
Ofício n° 10/2026 da Direção do Colégio Estadual do Campo João de Lara em 
agradecimento ao Vereador Valdir Ferreira de Souza. 

 
 
PROPOSIÇÕES RECEBIDAS 

PROJETO DE LEI N° 10/2026. AUTORIA: EDUARDO HIPOLITO TESSEROLI. EMENTA: 
Dispõe sobre a denominação de logradouro público, e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI N° 11/2026. AUTORIA: VALDIR FERREIRA DE SOUZA. EMENTA: 
Dispõe sobre a denominação de logradouro público, e dá outras providências. 

INDICAÇÃO 45 – VALDIR - "Indico ao Poder Executivo Municipal que, dentro das 
possibilidades, promova a implementação de tecnologias de alta precisão voltadas 
aos pequenos produtores rurais do município, com o objetivo de modernizar e 
fortalecer a atividade agrícola local.” JUSTIFICATIVA: A presente indicação visa 
atender à necessidade de incentivo e apoio aos pequenos produtores rurais, 
considerando que a economia do município é, em sua grande maioria, movida pela 
agricultura. A adoção de tecnologias de alta precisão, como ferramentas de 
monitoramento, gestão e otimização da produção, pode proporcionar aumento de 
produtividade, redução de custos e uso mais sustentável dos recursos naturais. 
Dessa forma, a iniciativa contribuirá diretamente para o desenvolvimento 
econômico, a valorização do produtor rural e a competitividade do setor agrícola 
no município. 

INDICAÇÃO 46 – EDSON - "Indico ao Poder Executivo Municipal que, dentro das 
possibilidades, realize a manutenção das estradas das seguintes localidades, 
Colônia Macaco, Colônia Luzia, Colônia Cachoeira e Colônia Canudos." 
JUSTIFICATIVA: A solicitação visa melhorar as condições de tráfego das referidas 
vias, utilizada diariamente pelos moradores e pelo transporte escolar, reduzindo 
os transtornos causados pelo intenso fluxo de veículos e danos causados por 
chuvas e outros fatores naturais. 

INSCRIÇÃO DE ORADORES PARA O PEQUENO EXPEDIENTE (Art. 125, inciso IV 
Regimento Interno). 
 
PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS 
 

ORDEM DO DIA: 

 
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇAO DO PROJETO DE LEI N° 6/2026. AUTORIA: PODER 
EXECUTIVO. EMENTA: Insere atividade e elemento de despesa no Plano Plurianual 
– PPA 2026-2029 e contém outras providências. 



 
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇAO DO PROJETO DE LEI N° 7/2026. AUTORIA: PODER 
EXECUTIVO. EMENTA: Insere atividade e elemento de despesa na Lei de Diretrizes 
Orçamentárias – LDO 2026 e contém outras providências. 
 
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇAO DO PROJETO DE LEI N° 8/2026. AUTORIA: PODER 
EXECUTIVO. EMENTA: Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial. 
 
 
INSCRIÇÃO DE ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE (Art. 128, §4º do 
Regimento Interno). 
 
 
GRANDE EXPEDIENTE 
 
PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS 


